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                                                                                               SEGRETERIA PROVINCIALE
RICORSO PER OTTENERE LA CARTA DOCENTE A FAVORE DEI PRECARI

Il Consiglio di Stato, con la sentenza n. 1842 del 16 marzo 2022, ha stabilito il diritto dei docenti precari di usufruire della Carta del docente, prevista dalla legge 107 del 2015, annullando gli “atti impugnati nella parte in cui non contemplano i docenti non di ruolo tra i destinatari della Carta del docente”. Anche altri Tribunali del Lavoro hanno stabilito il diritto dei precari all’assegnazione della “carta elettronica” per l’aggiornamento e la formazione prevista dall’art. 1, comma 12, della legge 107/2015.

Possono aderire al ricorso i docenti precari con contratti a tempo determinato sottoscritti negli ultimi 5 anni. In ogni caso, si raccomanda di inviare quanto prima una diffida al fine di interrompere i termini di prescrizione quinquennale.

Tutti gli interessati sono pregati di contattare la sede SNALS Torino al seguente indirizzo e-mail: segreteriaprovinciale@snalstorino.it.
                                                                          SNALS CONFSAL

                                                                                       Il Segretario Provinciale

                                                                                      Franco Alianiello

SINDACATO NAZIONALE AUTONOMO LAVORATORI SCUOLA aderente alla CONF.S.A.L.

Via Cibrario,33 - 10143 Torino. tel. 0114371678; fax 0114371846

E-mail: segreteriaprovinciale@snalstorino.it

